

## ERRATUM NOTICE

**Thursday 24 May 2012 – Morning**

**AS GCE MATHEMATICS**

**4732** Probability & Statistics 1

**FOR THE ATTENTION OF  
THE EXAMINATIONS OFFICER**

**To be opened on the day of the exam**

**Instructions to Invigilators:**

Before the start of the examination, please read out to candidates the following notice (please read out this notice **twice** to ensure understanding):

Please take out the copy of the question paper which is inserted inside the Printed Answer Booklet.

Please turn to **Page 3, Question 5, part (i), and the first line:**

The ninth word, "coefficent", contains a spelling mistake.

The correct spelling is:

c-o-e-f-f-i-c-i-e-n-t (*please read out the spelling of this word twice*)

Please write the word "coefficient" in your copy of the question paper.

Any enquiry about this notice should be referred to the Customer Contact Centre on 01223 553 998 or [general.qualifications@ocr.org.uk](mailto:general.qualifications@ocr.org.uk)

Ref: JUN12/erratum